

# Подільська Зоря

## АКТУАЛЬНО

Президент Володимир Зеленський заявив: «Ми зробимо все, щоб дати людям електрику й тепло цієї зими. Але ми маємо розуміти, що росія зробить усе, щоб руйнувати нормальність життя. Вони не зважають на видатки на енергетор. Якщо поглянути на ціну лише нещодавнього російського удару, то застосовані ракети й дрони коштували росії в еквіваленті понад 2 млн 300 тисяч середніх російських пенсій за віком. І це один удар! Місячні доходи 2 млн 300 тисяч російських пенсіонерів. Замість того щоб долати бідність у своїй країні, російське керівництво витрачає все, щоб тільки не визнавати, яку історичну помилку вони зробили цією своєю війною проти України», – наголосив глава держави. За словами Зеленського, на полі бою окупанти безнадійні, і українські воїни це вже довели. «Але потрібен час, потрібні зусилля, потрібне терпіння, щоб довести, що й надія на зиму для російських терористів не справдиться. Впевнений, ми і це пройдемо», – говорить президент.

**Конституційний суд України визнав конституційним закон про скасування депутатської недоторканності. У повідомленні зазначається, що на пленарному засіданні Велика палата Конституційного суду України ухвалила рішення у справі щодо конституційного контролю змін до Конституції України. 50 народців, які зверталися з поданням, наполягали, що закон є неконституційним, вважаючи, що його було ухвалено з порушенням конституційної процедури. КСУ дійшов висновку, що конституційну процедуру розгляду, ухвалення та набрання чинності законом не було порушено, Конституційний суд України визнав оспорюваний закон таким, що відповідає Конституції України.**

Голова Офісу президента Андрій Єрмак заявив, що українці навчилися збивати іранські дрони зі стрілецької зброї, а нині Україна веде переговори щодо отримання зенітно-ракетних комплексов, щоб протистояти іранським ракетам. «Війна – шахова партія. 12 з 13 іранських дронів-камікадзе наші воїни збили за ніч. Росія робила ставку на раптовість застосування і дорогівизну знищення для нас цих «бляшанок» засобами ППО. Але дуже швидко були знайдені рецепти, основним інгредієнтом, яких є стрілецька зброя. Зараз ми активно ведемо діалог щодо постачання сучасних ЗРК, над цим працюємо щодня. Ми отримуємо їх, бо дехто сподівається завезти з Ірану ракети, щоб продовжити терор нашої країни».

**З 1 листопада 2022 року в застосунку «Укрзалізниця», який запустили влітку цього року, можна купити квитки на міжнародні рейси. Зазначається, що у застосунку можна придбати квитки до Польщі (на рейси до Хелма, Перемишля та Варшави) та Молдови (поїзд «Київ – Кишинів», що почне курсувати з 5 листопада). Крім того, пасажир бачитиме всі станції маршруту та інформацію про те, скільки часу поїзд стоїтиме на зупинках. Застосунок «Укрзалізниця» завантажили понад 285 тисяч користувачів, які придбали через нього понад 270 тисяч квитків.**

З 1 листопада набули чинності нові ціни на оформлення паспортів. Відтепер вартість оформлення документів складає: паспорт громадянина України (ID-картка): вперше – безкоштовно; до 20 робочих днів – 450 грн.; до 10 робочих днів – 820 грн. (496 грн. – вартість адмінпослуги та 324 грн. – вартість бланка); Паспорт громадянина України для виїзду за кордон: до 20 робочих днів – 856 грн.; до 7 робочих днів та до 3 робочих днів у разі наявності підстав – 1496 грн.

**Цього року листопад в Україні, ймовірно, виявиться теплим та сухішим за норму. Про це розказав синоптик Ігор Кібальчич. За його словами, територія України буде знаходитися в основному під впливом антициклонів і полів підвищеного тиску. «Очікується переважання теплих повітряних мас, тому температурний фон виявиться вищим за норму, особливо у західних областях країни. Кількість опадів прогнозується нижче за кліматичну норму на 15-20%, у західній частині близькою до норми», – каже синоптик. За його даними, основна частина опадів буде у вигляді дощу. «Формування снігового покриву з урахуванням поточних прогнозів є малоімовірним», – додав він.**

Ув'язнені, які відбувають покарання на Вінниччині, ошукали українців більш ніж на 300 тисяч гривень. За інформацією правоохоронців п'ятеро засуджених разом із чотирма спільниками продавали неіснуючі дрова. Причетними до шахрайської схеми виявилися п'ятеро осіб, віком від 22 до 43 років, які утримуються в установі виконання покарань. Також поліцейські встановили їх чотирьох спільників, мешканців Вінниччини, які перебували на волі. Пошук потерпілих осіб та продаж їм неіснуючих дров здійснювали засуджені, а кошти, здобуті злочинним шляхом, переводили в готівку їх співучасники на волі. Жертвами шахрайських схем стали громадяни не лише Вінницької, а й сусідніх областей. Наразі слідчі задокументували тридцять епізодів їхньої злочинної діяльності.

## Із професійним днем, шановні працівниці і працівники соціальної сфери!



Людяність, доброта та надзвичайна відповідальність – риси, які характеризують тих, хто обрав роботу у соціальній сфері. Випадкові люди тут не затримуються, адже неможливо допомагати іншим без внутрішнього поклику до цієї місії.

Стрижавській громаді пощастило. Маємо чудову команду професіоналів. Тринадцятеро соціальних робітників опікуються літніми людьми та тими, хто має інвалідність і потребує сторонньої допомоги. Ще десятеро працівників задіяні на інших роботах у відділах та службах селищної ради.

В умовах війни викликів побільшало. Ви підтримуєте тих, хто опинився у складних життєвих обставинах, втратив домівку, вимушений адаптуватися на новому місці. Ваших умінь і великого серця вистачає для всіх! Тож нехай наснага не вичерпується, а людська вдячність і шана додають сил! Мирних і безпечних вам трудових буднів!

**Щиро – Михайло ДЕМЧЕНКО, голова Стрижавської територіальної громади**

## Втрачаємо найкращих...

Лука-Мелешківська громада в скорботі! На війні загинув 44-річний житель села Цвіжин **Юрій Володимирович МЕТЕЛЬСЬКИЙ**.

В районі населеного пункту Бахмут Донецької області Юрій отримав поранення несумісні з життям. Прощання з Юрієм відбулося 30 жовтня в с.Цвіжин.

В останню путь Героя провели, встеливши квітами дорогу. Траурна церемонія відбулась із військовими почестями.

Уся Лука-Мелешківська громада щиро співчуває рідним та близьким загиблого захисника. **Вічна пам'ять Герою.**



## Уламки збитих ракет впали на будинки біля Томашполя

31 жовтня під час ранкового обстрілу України силами ППО було збито 45 російських ракет з понад 50. Три з них, знищили в небі над Вінниччиною. Уламки збитих ракет впали на будинки у Томашпільській громаді. Додамо, що дві ракети, які спричинили руйнування, були ракети Х-101, їх ворог випустив з бомбардувальників в ростовській області.



Внаслідок цього було пошкоджено 24 приватні будинки. Зруйновано один старий будинок. Там було господарство у людей. Живуть вони навпроти. У двох двоповерхових будинках зруйнована покрівля, вікна, всередині двері. Також є руйнування двох магазинів і музичної школи. Загиблих і поранених немає.

Також під час російської ракетної атаки цього дня потрапив Лядівський Ускіновський скельний чоловічий монастир. За інформацією єпархії, внаслідок цього в монастирі під час літургії було пошкоджено іконостас, впало панкаділо та повісивало вікна. На жаль, від вибухової хвилі загинув послушник монастиря Вадим.

## Українська кухня заслуговує на світову славу

В Україні стартував конкурс на рідкісні та автентичні українські страви. В межах конкурсу мешканців усіх регіонів України запрошують розповісти про страви їхнього регіону, які здатні здивувати як українців, так і іноземців. Ініціатором конкурсу виступила Platfor.ma, а спеціальним кулінарним експертом став шеф-кухар та популяризатор української кухні Євген Клопотенко.



Серед усіх рецептів, які організатори отримають від учасників та учасниць конкурсу, обериуть 30 найбільш оригінальних, приготують їх з найкращими кулінарами України і випустять онлайн-книгу рецептів. Крім того, 10 переможців, рецепти та історії яких виявляться найбільш яскравими, отримають призи - набори кухонного посуду від українських виробників

Ознайомитись з умовами конкурсу та заповнити анкету для участі можна на сайті: <https://specials.platfor.ma/food-guide-ua/>

Давайте разом доведемо, наскільки крута українська кухня, адже вона дійсно заслуговує на світову славу!

## 2 листопада відзначається Міжнародний день припинення безкарності за злочини проти журналістів

Російські окупанти вбили щонайменше 43 співробітників засобів масової інформації з початку повномасштабного вторгнення в Україну. Про це повідомляє Національна спілка журналістів України.

За верифікованими даними НСЖУ, серед загиблих – вісім журналістів, які виконували професійні обов'язки, 13 співробітників медіа стали цивільними жертвами, а також



22 представники ЗМІ, які мобілізувалися для захисту України в лавах Сил оборони України.

Як наголошується у повідомленні, 2 листопада відзначається Міжнародний день припинення безкарності за злочини проти журналістів. НСЖУ закликає міжнародне співтовариство притягнути РФ до відповідальності за воєнні злочини, кровопролиття та загибель десятків тисяч людей, зокрема журналістів та інших співробітників ЗМІ, спричинених вторгненням на територію України.

Нещодавно повідомлялося, що російські терористи вбили вже 29 українських цивільних лікарів, а також вкрали медичне обладнання на мільйони доларів.

## Підприємство незрячих шиє одяг для ЗСУ

Вінницьке підприємство Українського товариства сліпих з самого початку війни активно допомагає країні вирішувати проблемні питання. Тут знаходять прихисток вимушено переміщені особи, діють волонтерські організації, розроблені моделі бронезилетів і розгрузок.

А з останнього часу на підприємстві УТОС почали масово шити одяг для військових. Зокрема, спільно із іншим місцевим підприємством спорідненого профілю виробляють теплі флісові кофти захисного кольору.

Працюємо на давальницькій сировині. Нам привозять матеріал, а ми шиємо кофти для військових, - розповів директор вінницького підприємства незрячих Костянтин Ільницький. - Також ми розробили моделі бронезилетів і розгрузок для бійців. Можемо їх у разі необхідності масово виготовляти. Чекаємо звернень і замовлень.

Начальник швейного цеху підприємства незрячих Алла Коваль розповіла, що всі кофти для бійців ЗСУ - кольору хаки, тобто темно-зеленого. Зразок надали замовники. А ось на підприємстві УТОС підготували лекала і шийуть флісові кофти одразу чотирьох розмірів - XL, XXL, XXXL, XXXXL.

**Михайло МИХАЙЛОВ.**

## Правда повинна бути правдою

Офіційний коментар Якушинецького сільського голови Василя Романюка та дружини загиблого героя Сергія Баніта - Олени Анатоліївни.

«Реагуючи на неправдиву інформацію, «потокі бруду» та брехні, які напосували на мене у соціальних мережах та публікаціях в інтернет-виданні «20 хвилин» - «Скандал із похованням воїна», де мене звинувачують у висловлюванні якихось невдовольень стосовно поховання воїна на території Якушинецької ТГ, маю висловити свою позицію з цього приводу, - говорить Василь Романюк.

«Як взагалі сьогодні можна собі дозволити використовувати тему смерті наших Героїв у своїх цілях, що ж це за люди. Та ще й втягувати у свої «брудні ігри» мене, для мене ця тема є більш ніж особистою, мій син та зять нині в лавах ЗСУ борються нашу країну з перших днів повномасштабного вторгнення.

Хочу наголосити, що ніколи не спілкувався із Дмитро Ушкаш, Анатолієм Бельдієм та тим більше Таїсою Гайдою на тему поховання загиблого воїна Сергія Баніта. Їх публікації у соцмережах це суцільна брехня та перекошування фактів.

Дуже прикро, що ці люди, які роками носять у собі якісь дріб'язкові образи на мене, використали у своїх брудних цілях смерть українського воїна, Героя, який захищав цінною своєю життя і їх також.

А журналіст «20 хвилин» не перевірявши досконало інформацію, побудував свою статтю на плітках.

Тож хочу донести до людей свою позицію. До сільської ради звернулися брати дружини загиблого воїна Сергія Баніта стосовно можливості його поховання на території нашої громади. Я одразу дав дозвіл та надав вказівки керівнику комунального підприємства виконати необхідні роботи. Наголосивши, що це безкоштовно, ми ніколи не брали кошти за копання могил для поховання загиблих воїнів. І все, ми з родиною вирішили цю ситуацію за п'ять хвилин.

А ці «псевдопатріоти» не погребували нічим, аби вчергове привернути до себе увагу.



До речі, вони так поспішали використати цю ситуацію, що понаписували у коментарях що мати воїна теж похована у Зарванцях, а вона жива та дай Бог її міцного здоров'я і довгих років.

Це ще раз доводить, що у тих дописах та статті публікувалася неправдива та перекошена інформація, - говорить Василь Романюк. «Стосовно Василя Ковалюка, я ніяк не міг його відсторонити від роботи, бо він ніколи не працював у нашому комунальному підприємстві. Більше того, ніколи не обговорював із ним його дії стосовно організації «живого коридору». Усі їх звинувачення у мій бік фейкові та брехливі», - наголосив очільник Якушинецької ТГ.

Коментар дружини загиблого воїна Олени Анатоліївни Баніт: «Коли мої рідні брати звернулися до сільського голови Василя Романюка стосовно можливості поховання мого чоловіка в Зарванцях, вони тієї ж хвилини отримали згоду та не почули жодного слова невдоволення чи будь яких заперечень. Як висловилися мої брати, вирішення цього питання із головою громади було швидким та дуже легким.

Правда повинна бути правдою Василь Романюк одразу пішов нам на зустріч. Ніяких коштів оплачувати нам ніхто не пропонував, було одразу наголошено що це безкоштовно. Ні я ні моя родина не має жодних претензій до дій сільського голови.

Також дуже хочу наголосити, що мати мого чоловіка жива, а то у публікаціях та коментарях люди кажуть що вона похована у Зарванцях, це неправда. Не потрібно хоронити маму Героя не будучи обізнаними у ситуації. Це мої батьки поховані на тому кладовищі, - наголосив дружина воїна Олена Анатоліївна.

За матеріалами Якушинецької ТГ.

## Зернова угода працюватиме

Президент Туреччини Реджеп Тайїп Ердоган оголосив про відновлення роботи «зернового коридору». З такою заявою він виступив після переговорів з Кремлем.

Тим часом російська сторона, яка спочатку хотіла зірвати угоду, офіційно підтвердила, що робота «зернового коридору» відновлюється.

Російське Мінборони повідомило, що нібито отримало так звані «гарантії» від української влади.

«Завдяки участі ООН та сприянню Туреччини вдалося отримати необхідні письмові гарантії з боку України щодо невикористання гуманітарного коридору та українських портів для ведення бойових дій проти рф», - заявили у силовому відомстві рф.

Як пише Bloomberg, міністр оборони рф Сергій Шойгу особисто зателефонував турецькому колезі, «щоб повідомити про початок операцій».

Нагадаємо, нещодавно рф заявила, що «тимчасово призупинила свою участь у «зерновій угоді» у Севастопольській бухті, оголосивши, що нібито метою атаки, нібито, стали кораблі Чорноморського флоту рф, які залучені в забезпеченні безпеки «зернового коридору».

На що відповідав президент Володимир Зеленський. Він зазначив, що Україна продовжує виконувати умови угоди, яку наша країна підписала з Організацією Об'єднаних Націй та Туреччиною та закликав «заспокоїти Росію».

## ПОДРОБИЦІ ПРО НОВИЙ БПЛА ДЛЯ ЗСУ

Держконцерн «Укроборонпром» незабаром випустить нові ударні беспілотники для Збройних сил. Вітчизняні БПЛА відрізнятимуться від іранських «Шахедів» за рахунок багатофункціональності.

Про це розповів Олег Болдирев представник компанії-розробника. Він пояснив, що це не просто дрон-камікадзе на кшталт «Shahed-136», а багатофункціональний апа-



рат. Військові зможуть швидко замінити модулі, щоб підготувати БПЛА до виконання різних бойових завдань, включаючи розвідку та коригування вогню.

За розрахунками розробників, новий український дрон зможе нести 70-75 кг корисного навантаження. При чому ця вага може повністю складатися боеголовка з вибухівкою - у такому випадку дрон можна направити GPS-координатами для нанесення потужного удару.

При цьому військові зможуть зменшити бойову частину для встановлення камери, системи зв'язку та іншої електроніки, щоб проводити розвідку та коригувати вогонь.

За словами Болдирева, апарат зможе пролетіти близько 1 тисячі кілометрів. Однак дальність його польоту буде залежати від палива, двигуна та типу беспілотника. Осільки розвідувальний дрон може ефективно працювати, доки сигнал досягає станції керування. А під час керування дроном-камікадзе не потрібен зворотний зв'язок з оператором, тому він може летіти, доки не закінчиться паливо або поки його не зіб'ють.

## Міні-гради від вінницьких майстрів

Трофейна російська техніка має послужити для нищення окупантів. Вінницькі майстри опанували виготовлення з неї міні-«градів». Нині кустарні конструкції оснащені прицільними пристроями для наведення та здатні влучати у ціль на відстані до 20 кілометрів. Про це розповів волонтер Денис Романовський.

«Звичайний пікап переобладнали під бойову автівку. Наразі триває завершення другої установки. Техніка мобільна, тому має прицільні пристрої для наведення та дальність влучання до 20 кілометрів. А головна їх перевага у тому, що стріляє ракетами від БМ-21 «Град», але в рази менша і мобільніша», - розповів вінницький волонтер.

Над однією мобільною машиною працювали три тижні. Лише на одні витратні матеріали та метал пішло до сотні тисяч гривень.

«Метал, електрика, усі відповідні розхідники, зварювальні та обрізні диски, токарна і слюсарна робота, без урахування автомобіля - це близько сотні тисяч гривень. Гроші не збирали, адже всі витрати взяла на себе одна людина - один із місцевих депутатів. Але, на жаль, не маю права називати його ім'я, адже ця добра справа він хоче зробити тихо», - додав Денис Романовський.

Усі роботи майстри виконували безкоштовно. Автомобіль підлаштували під Porsche - щоб він був таким же швидким та усе було під рукою.

«Щоб військовим було легше та безпечніше керувати такою технікою, виготовити пульт автокерування. Тут 20 метрів дроту і коли вже хтось із захисників приїхав, може поставити машину, вийти та включити живлення в салоні. Потім може відійти на 20 метрів, допоки дозволяє дрот, та відкрити оці кришки та працювати», - пояснив принцип автоелектрик Артур Петровський.

Загальна вартість такої установки разом автомобілем - 300 тисяч гривень. Другу автівку ще мають пофарбувати, а потім відправлять на фронт.

Перша установка виконує бойові завдання з липня. На черзі виготовлення ще двох таких міні-«градів».

За матеріалами «Суспільне».



## Увівовічили пам'ять Героя

Сьогодні українська держава перебуває у стані страшної кривавої війни. Втративши за цей час тисячі захисників - своїх найкращих синів та дочок, які не шкодуючи власних життів боряться за її цілісність та незалежність. Вшановуючи пам'ять земляків продовжують встановлювати меморіальні дошки на фасадах шкіл, де навчалися герої.

Днями у Бохоницькому лицейі Агрономічної сільської ради відкрили пам'ятний знак на честь загиблого захисника України, випускника 2002 року, Євгенія Васильовича Липка.

В 2014 році, коли розпочалася агресія росії проти України, Євгеній Васильович, ставши до лав ЗСУ, захищав Луганщину від окупантів. За бойові заслуги був нагороджений відзнакою Президента України, відзнакою учасни-



батька та справнього воїна звернулися сільський голова Сергій Сітарський та директорка Бохоницького лицейю Галина Пашенко та наголосили, що героїзм Євгенія вчитиме майбутні покоління шко-



ка АТО, медаллю учасника АТО, мав грамоти та подяки за участь у бойових діях на сході України. Незважаючи на свій стан після поранення, пішов добровольцем на фронт у 2022. Служив у 59-й, окремії мотопіхотній бригаді імені Якова Гандзюка, водієм-гранатометником. В липні родина отримала трагічну звістку про його загибель під Миколаєвом. Без батька залишився син Михайло, без чоловіка - дружина Наталія.

Аби вшанувати світлу пам'ять бійця, згадати його подвиг, висловити співчуття та щире вдячність родині загиблого окрім учнів, вчителів та бойових побратимів завітало й чимало односельців та знайомих воїна.

До родини загиблого Героя зі словами подяки за сина, чоловіка,

лярів таким звичним, але часом надскладним людським якостям як гідність, повага, любов і вірність.

Хвилиною мовчання присутні вшанували світлу пам'ять Євгенія та усіх українців, які віддали своє життя за самостійність та незалежність України. Право відкрити меморіальну дошку було надано рідним Героя. Присутні зі сльозами на очах покляли квіти до пам'ятного знаку й наголосили, що горе родині Липків - це трагедія усієї України й що меморіальна дошка знову і знову нагадуватиме школярам та жителям поселення про моральні чесноти, національну свідомість, патріотизм, материнську любов та біль втрати. Світла пам'ять нашому Герою, рідним щирі співчуття та подяка!

## Обереги для ЗСУ

В селищі Вороновиця є вулиця «8 Березня», але жителі цієї невеличкої вулиці кажуть, що коли будуть перейменовувати, то хочуть щоб назвали її «Родинною», адже тут живуть по сусідству дружинні родини - мати та донька з своїми сім'ями, сестри, куми і т.д.

Жителі цієї вулиці зібрали та виявили бажання передати для потреб наших воїнів - оwoчі, яблука, консервацію, мед, сало та інші смаколики. Крім того з десяток пар та теплих шарпеток.

А ще малі «козачата», брат та сестра 7 та 10 років (вони і по характеру сміливі та кмітливі, та ще й прізвище Козак) напередодні ввечері напекли смаколиків і сплели з бісеру чудові обереги. Все це також передали для ЗСУ.



## Дві золоті медалі на Чемпіонаті світу з шахів!

І це лише дебют! Наш юний земляк із Стрижавки Артем Андрієнок привіз зі змагань в Іспанії унікальний результат.

Хлопцеві протистояли досвідчені гравці, половина з яких — титуловані.

Артем був єдиним представником від України. Він вперше брав участь у чемпіонаті такого рівня і одразу показав високий клас.

Вітаємо його спортмена з тріумфом! Дякуємо батькам і тренерам за підтримку талановитої дитини.



## Де тебе шукати?

- І де тебе шукати? - мовила Софія, дивлячись на батькову фотографію.

Світлина залишилася тільки одна. Решту мати порвала. Навіть весільні фотографії не пощадила.

На цьому фото батько молодий і гарний. З хвилястим зубом. Усміхнений. З родимкою на правій щоці.

Галина тішилася, що Софія не схожа на зрадливого чоловіка. Коли донька часто запитувала, де зараз живе батько. Просила його адресу, аби написати про свої успіхи в школі, про те, як їй його не вистачає. Наївно вірила, що він прочитав би листа й повернувся б. Галина нерувалася:

- Звідкіль мені знати, куди він завіявся? Чути про нього не хочу!

Може, справді не знала, де Григорій. А, можливо, не хотіла сказати...

Тепер у Софії «дорослі» клопоти. Вона - дизайнер. Замовникам подобається, як облаштовує їхні оселі. Зі смаком. Просто і вишукано водночас.

Особливо подобається фантазувати над дитячими кімнатами. У кожній дівчинці бачить себе маленьку. В Софії не було рожевої спальні з гарними меблями, наче з казки. У таких спальнях маленькі дівчатка відчувають себе принцесками. Софія вживалася в образ доброї феї, яка чаклує над захищеним місцем, куди у сні маленьких принцес прилітають чарівні ельфи та ангелики.

А коли облаштовувала спальні для хлопчиків, уявляла свого ненародженого брата. Якби тато пішов від них пізніше, мама встигла б народити Тарасика чи Івасика. А він залишив їх, коли братик ще не був готовий прийти у цей світ. А потім... Мабуть, він дуже образився на тата. І його душа відлетіла у позапростір та позачас, де нема батькової зради і маминих сліз.

- Галю, не побивайся так. Про дитину подумай, - казала рідня молодій жінці, коли чоловік зібрав манатки.

- Як Гриша міг так вчинити? Чому? - ридала та.

Галина дуже змінилася після того, коли її залишив чоловік і втратила дитину. Загубила усмішку. Стала мовчазною. Злою. Пильнувала, аби донька не зустрічалася з хлопцями, коли була в старших класах. Влаштувала скандал, коли Софія хотіла познайомити матір зі своїм інститутським однокласником, а заодно й кавалером.

- Чоловіки всі одинакові! - кричала. - Краще в дівках поживіти, ніж серце собі з'їсти. Не хочу й духу чоловічого чути в хаті.

Софія до тридцяти добігає. А вона сама. Тішиться, коли людям в радість її робота. Коли дітлахи стрибають від щастя, побачивши свої чарівні кімнати.

А віднедавна почала займатися дизайном крамничок. Крім заробітку, це приносить задоволення. І не залишає багато вільного часу.

Мама їй досі запитують: з ким була, де була, чому була... В Софії вже оскома від цього.

...Вона хоче побачити батька не для того, аби дорікати чи з'ясувати стосунки. Їй лише б запитати, що спонукало залишити вагітну маму. І чому він ніколи не згадав про неї, свою доньку.

- Де ж тебе шукати? - запитувала в молодого чоловіка на фотографії.

Софія не пам'ятала батькових рук. Його посмішки. Подарунків від зайчика. Коли він пішов з сім'ї, їй було три роки.



- Тато носив мене на руках? - якось запитала в матері.

- Краще б його світ не носив! - кинула у відповідь Галина.

Софія засмутилася.

...Новим клієнтам Софію порекомендувала колишня її замовниця. Будинок, де ті жили, щойно зведений. З великими вікнами. Просторими кімнатами.

- Батьки подарували синові з невісткою квартиру. Молоді хочуть переселитися у власне житло. Поміркуйте, як все облаштувати. Ви це вмiєте, Софіє.

«Знайомив» Софію з помешканням молодий господар. Леонід. Пояснив: дружина з дитиною. Крім того, вона довіряє чоловіковим смакам. Леонід займається комп'ютерним дизайном. В батька бізнесові справи. А матір режими-дизайни не цікавлять. Вона оцінюватиме все тоді, коли робота буде зроблена.

- У вас хлопчик чи дівчинка? - запитала Софія.

- Дівчинка. Третій рік пішов. І наш дідусь хотів би, щоб у неї була дуже гарна, затишна кімната. Ви не уявляєте, як він любить внучку.

Софіїні дизайнерські рішення сподобалися замовнику.

- Усе продумано чудово. А кімната для доньки виглядатиме казково. Рекомендуватиму вас своїм знайомим, якщо комусь знадобиться хороший фахівець.

«Приймати» роботу спершу прийшла чоловіча половина з маленькою дівчинкою. Дідусь на руках вніс свою принцесу до її кімнати. Дівчатко кинулося до симпатичної ляльки, яка очікувала свою господиню.

Софія глянула на чоловіка й замерла: родимка на правій щоці. І схожість з фотографією її батька. А він розглядав її. Збентежився. Перед ним стояла майже копія його першої дружини.

«Ось я і знайшла тебе, тату», - мовила подумки.

Дівчатко сміялося, бігло по кімнатах.

- До речі, це гарний подарунок для Алінки. У неї скоро день народження. Нам виповниться три роки, - сказав Леонід.

«Мені також було три роки, коли ти пішов від нас», - мовила очима до Григорія. Він зрозумів.

Коли виходили з квартири, Григорій тихо сказав:

- Я хотів би поговорити з вами... е-е-е... з тобою... Софіє. Я...

- Ви носили мене на руках? - запитала Софія в Григорія.

- Що?

Не чекаючи відповіді, побігла сходами. Ні про що не запитуватиме. Бо нічого не повернеш. А Леонід... Скільки йому років? Майже Софіїн ровесник. А, може, й справді однокласник. Отже, батько вже мав сина. Чому він пішов до іншої жінки? З великого кохання? З обов'язку? Хто вона? Чи є в них ще діти?

Раніше Софія гадала: коли зустрине батька, їй стане легше. Не стало.

Купила букет білих хризантем і ведмедика. Сіла в автобус, який їхав до кладовища. Вона часто приходила на могилку брата. І вірила: коли вона тут, його душа прилітає також.

Батько не знає, де похований його ненароджений син. Про це якось сказала мама. Він і не запитував. А цвинтар - таке місце, куди не змушують та не запрошують приходити. Сюди має вести серце і пам'ять.

...Пробіг вітер. Розвіяв Софіїне волосся. А, може, це... - Ти пустунчик, Тарасику-Івасику, - мовила. - Я знайшла нашого тата. Нині бачила його. Прийшла тобі розповісти. Ще у нас є брат. Але він про це нічого не знає...

Тетяна розповіла сон. Знахарка хитала головою: «Ой, світку, що ж це діється? Людська жадібність коїть великі грихи. З цвинтаря ці квіти. З могили молодої дівчини. Ви їх купили і принесли у свій дім. Так, так, ви не могли знати... Знайдіть продавщицю й запитайте, де той цвинтар і могила. Віднесіть туди букет. Пов'ялий кажете? Це не страшно. Добре, що не викинули. І свічку в храмі поставте... Снів не бійтеся. Покійна не заподіє вам зла. Вони там знають більше, ніж ми тут. Не можна нічого з цвинтаря брати. Все, що там є, нам, живим, не належить».

Повертаючись з роботи, Тетяна побачила продавщицю. Підійшла і різко запитала: «То на якому цвинтарі ви збираєте квіти? Не відпирайтеся, я все знаю. Покійники не сніються? Бо мене покійниця просить повернути букет».

Жінка злодійкувато зиркнула на сусідок-продавиць: «Та тихо, тихо будьте. Зараз скажу. То з нового цвинтаря. Я пам'ятаю цю могилу. Свіжа. Біля неї береза росте. Дівчина на фотокартці».

Наступного дня Тетяна взяла зів'ялий букет, купила ще свіжих хризантем і поїхала на цвинтар. З фотографії дивилася нічна гостя з потойбіччя. Її звали Валерія. Їй було тільки дев'ятнадцять...

Тетяна змовила молитву. «Прости, - сказала. - Я не знала, що це були твої квіти... Не вдала, що таке може трапитися...»

Дівчина перестала приходити у сні. А Тетяна більше не бачила на імпровізованому ринку цієї продавщиці.

Якось, купуючи квіти в іншій жінки, запитала, куди поділася її «знайома». «Захворіла. Тяжко. А розповідала, що не пам'ятала, коли до лікарів зверталася. Днями бачила її чоловіка. Казав, згасає дружина, наче свічка...»

## Із 1 листопада у Вінницькій області стартує заборона на вилов риби у зимувальних ямах

Із 1 листопада на Вінниччині розпочинається осінньо-зимова заборона на лов водних біоресурсів у зимувальних ямах, яка триватиме до початку весняно-літньої заборони на період нересту 2023 року.

Із метою збереження водних біоресурсів у зимовий період Управлінням Держрибагентства у Вінницькій області видано Наказ від 20.10.2022 № 184-О Про встановлення заборони вилову водних біоресурсів на зимувальних ямах у водоймах Вінницької області протягом 2022-2023 років.

Цим документом визначено: **ЗАБОРОНИТИ** промисловий та любительський і спортивний вилов риби на зимувальних ямах у рибогосподарських водних об'єктах Вінницької області з 1 листопада 2022 року до початку нерестового періоду 2023 року.

**ДОЗВОЛЯЄТЬСЯ** риболовля у заборонений період на ділянках для любительського рибальства поза межами зимувальних ям. При цьому, любительський лов риби дозволяється зимовими вудками із блешнею вертикального блесніння з гачком, не більше № 10, мормишкою, наживною і живцевою снастями. Загальна кількість гачків на водоймах загального користування не повинна перевищувати п'ять на рибалку, а на водоймах, де впроваджено платне рибальство - не більше десяти на одну особу.

З переліком зимувальних ям у водоймах Вінницької області можна ознайомитись на нашому офіційному сайті <https://vn.darg.gov.ua/>.

У зв'язку з військовою агресією російської федерації та введенням воєнного стану на усій території України усі географічні координати зимувальних ям не оприлюднюються.

За недотримання зазначених норм передбачена адміністративна відповідальність - штраф від 34 до 850 грн.

Крім штрафу за незаконний вилов нараховуються збитки за кожну вилорену рибину (за новими тарифами). Наприклад, за судака звичайного доведеться сплатити 3 587 грн, сома - 5 117 грн, щуку - 3 468 грн, сазана (короба) - 3 706 грн, білого амура - 3 553 грн, товстолобика - 3 638 грн, ляща - 1 649 грн, ліна - 1 598 грн, плітки - 1 564 грн, краснопірки - 1 564 грн, плоскири - 1 564 грн, карася сріблястого - 1 581 грн тощо.

Мінімальні розміри (в см) риб і безхребетних, дозволеної лову рибалками-любителями: Берш - 28 см, білий амур - 40 см, білизна - 30 см, вугор - 50 см, в'язь - 28 см, головень - 24 см, короп - 25 см, лін - 20 см, лящ - 32 см, плітка - 18 см, сазан - 35 см, синець - 22 см, сом 70 см, судак - 42 см, тараня 18 см, товстолюб - 40 см, чехоня - 24 см, щука - 35 см, рак - 10 см.

Вінницький рибоохоронний патруль закликає всіх рибалок дотримуватись заборони на вилов водних біоресурсів у зимувальних ямах. Повідомити про порушення або отримати додаткову інформацію про осінньо-зимову заборону можна за телефонами «гарячої лінії» відомства: (068) 018-37-52 або (073) 004-86-06.

**РІШЕННЯ**

Від 26 жовтня 2022 р. **№ 262**  
Про внесення змін до рішення виконавчого комітету селищної ради від 22 серпня 2022 року № 189 «Про доповнення до Переліку основних питань, що плануються на розгляд виконавчого комітету селищної ради у 2022 році»

Відповідно до статті 53, частин 6, 12 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою дотримання порядку, встановленому чинним законодавством, щодо прийняття регуляторного акту, виконавчий комітет селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Внести до рішення виконавчого комітету селищної ради від 22 серпня 2022 року № 189 «Про доповнення до Переліку основних питань, що плануються на розгляд виконавчого комітету у 2022 році» такі зміни:

- викласти розділ «Регуляторні акти для розгляду на засіданнях виконавчого комітету селищної ради» Переліку основних питань, що плануються на розгляд виконавчого комітету селищної ради у 2022 році, затвердженого рішенням виконавчого комітету селищної ради від 24 грудня 2021 року № 446, у новій редакції:

«Регуляторні акти для розгляду на засіданнях виконавчого комітету селищної ради»

- Про затвердження Порядку розміщення зовнішньої реклами у населених пунктах Стрижаської селищної територіальної громади, Порядку визначення плати за тимчасове користування місцем розташування рекламних засобів у населених пунктах Стрижаської селищної територіальної громади.

Ціль прийняття - впровадження чіткого механізму з видачі дозволів на розміщення зовнішньої реклами у населених пунктах Стрижаської селищної територіальної громади, впорядкування місць розміщення зовнішньої реклами та контролю за розміщенням зовнішньої реклами

Строк - IV квартал

Відповідальні - Відділ містобудування та архітектури апарату селищної ради».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету селищної ради Марцінюк О.С.

**Селищний голова** **Михайло ДЕМЧЕНКО.**

## Поверніть мої квіти

Тетяна поверталася з роботи мимомімпровізованого квіткового ринку. Хризантеми, чорнобривці, айстри, соняшники мило усміхалися до перехожих. Вона любила цю частинку вулиці. Коли на душі було розрадиано і не затишно, купувала жмутик квітів.

Цього вечора Тетяна зупинилася біля літньої продавщиці. «Купіть, пані, квіти. Віддам недорого. Погляньте, які слічні хризантеми». Жінка простягнула великий букет різнокольорового осіннього дива.

...Уночі Тетяні приснилася дівчина у довгій білій сукні, з дуже сумними очима. Ледь чутно вона шепотіла:

- Поверніть мої квіти... Поверніть... Навіщо вам чужі квіти? Вони мої... Поверніть...

Тетяна не звернула уваги на сон. Проте наступної ночі таємнича незнайома знову потривожила її своїм дивним проханням.

Тетяна не могла зрозуміти, про які квіти йдеться. Лише знала напевно: ніколи в житті не зустрічалася з тією дівчиною.

Незнайома у білому прийшла в сон знову... Тетяні стало лячно. Її починало переслідувати прохання дівчини і її очі, сповнені невимовної, якоїсь нетутешньої туги. Подруга порадила поїхати до знахарки, яка вмiла «читати» сні.

Літня жінка куняла на осонні разом із чорним, як сажа, котом. Тетяна усміхнулася. Бабуся й чорний кіт видалися їй персонажами казки і оповідок про відьм. Котярка, немов знаючи Тетянині думки, відкрив очі й засміявся у вуса. А старенька привітно запитала: «Що привело тебе сюди, дитино?»



## Цього тижня вітаємо!

Із днями народження: депутатку Вінницької районної ради – Катерину Михайлівну ГУМЕНЮК (4 листопада), депутата Вінницької міської ради – Дмитра Олександровича НАУМЕНКА (5 листопада), секретаря Стрижавської селищної ради – Валентину Василівну МЕДВЕДСЬКУ (7 листопада), депутатку Вінницької районної ради – Валентину Василівну МЕДВЕДЧУК (9 листопада), головного спеціаліста загального відділу Вороновицької селищної ради – Світлану Леонідівну ОЛЕСЕНКО (10 листопада).



Вітаючи наших шановних краян зі святами, подільськочорняни зичать їм міцного здоров'я, достатку й затишку в родині, здійснення всіх мрій та бажань, ще багато літ натхненної та творчої праці на благо жителів Вінницького району.

## Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня ювілеї відзначатимуть ветерани війни і праці:

90-річний ювілей мешканка села Супрунів – Надія Іванівна КЛИЩ (6 листопада);

6 листопада день народження відзначатиме голова первинного ветеранського осередку села Рівець – Вячеслав Максимович ФЕДОСЕНКО.

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичимо сивочолим іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родині, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.



**Петро ВАСИЛИНИЧ,**  
голова Вінницької  
районної організації  
ветеранів.

3 листопада - хмарно, дощ, т вдень +8...+10°C, вночі +1...+3°C. 4 листопада - хмарно, без опадів, т вдень +9...+11°C, вночі +2...+4°C. 5 листопада - хмарно, дощ, т вдень +7...+9°C, вночі +2...+4°C. 6 листопада - хмарно, дощ, т вдень +7...+9°C, вночі +2...+4°C. 7 листопада - ясно, без опадів, т вдень +6...+8°C, вночі +2...+1°C. 8 листопада - хмарно, без опадів, т вдень +6...+8°C, вночі +2...+4°C. 9 листопада - хмарно, без опадів, т вдень +5...+7°C, вночі +2...+4°C.



**Замовляйте привітання у "Подільській зорі" телефоном, електронною поштою або Viber. Звертайтеся: pzorya2003@ukr.net (068) 840 38 18; (096) 185 00 63; (063) 890-89-57.**

**ОВЕН (21.03-20.04).** Серйозне та сумлінне ставлення до роботи не може залишитися непоміченим. Вам можуть зробити досить цікаву та прибуткову пропозицію. У вихідні відпочиньте від суєти й турбот, не пожалкуйте часу на себе. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - середа.

**ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05).** Будуть потрібні заповзятливість і вміння аналізувати ситуацію в професійній сфері. Якщо зможете витримати принципову позицію, то ваші задуми втіляться в життя. Зможете встигнути багато чого, практично все у вас буде виходити, а, отже, зросте добробут. У вихідні можливі окремі напружені моменти в сім'ї. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - п'ятниця.

**БЛИЗНИКИ (22.05-21.06).** Впевненість у власних силах відкриє багато дверей і забезпечить успіх. Покращаться стосунки з колегами та начальством, що досить позитивно позначиться на продуктивності праці й зарплатні. У вихідні друзі та близькі люди підтримають вас в усіх починаннях. Сприятливий день - середа, несприятливий - четвер.

**РАК (22.06-23.07).** Ви благополучно скинули вантаж проблем і готові до рішення нових завдань. Ваші ідеї приємно здивують начальство та партнерів з бізнесу. Потрібно діяти наполегливо і рішуче, сумніви ні до чого. У вихідні не варто опускати руки та пускати події на самоті - спокій і зібраність дозволять зрештою все виправити. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - понеділок.

**ЛЕВ (24.07-23.08).** Скромність і такт прикрашатимуть



## Кулінарні цікавинки

### Курка з овочами у вершках

**Нам потрібно:** 2 курячих філе, цибулина, 2 зубчики часнику, заморожені овочі, 200 мл вершків 20% жирності, олія, сіль, перець, копчена паприка, трави.

**Приготування.** Курку порізати на шматки та підсмажити на олії поки не випариться вся вода. Додати цибулю та часник, смажити до золотистого кольору. Додаємо всі спеції та перемішуємо. Наливаємо трохи водички та тушуємо курочку приблизно 30 хв. Додаємо заморожені овочі та тушуємо разом із м'ясо 10 хвилин. В кінці наливаємо вершки та готуємо ще 5 хвилин.



### Чіпси в духовці



**Нам потрібно:** 5 картоплин, 2 ст.л. олії, 0,5 ч.л. солі, за смаком перець/спеції.

**Приготування.** Картоплю необхідно нарізати тонкими слайсами, товщиною не більше двох міліметрів (за допомогою овочечистки). Кладемо картоплю на паперовий рушник і даємо вбратис зайвому соку в папір. Розігрівимо духову шафу до 180 градусів. Картопляні слайси кладемо в миску, додаємо спеції: сіль, чорний мелений перець, олію. Акуратно перемішуємо картоплю, щоб усі слайси просочилися спеціями та олією з обох боків. Лист застилаємо пергаментом, це потрібно зробити обов'язково, інакше слайси картоплі прилипнуть до форми. Слайси картоплі викладаємо на пергамент, залишаючи між ними невеликий простір, щоб картопля не склеїлася між собою. Запікаємо картопляні چیпси при температурі близько 180 градусів приблизно 10-15 хв. Точний час та температуру запікання визначаєте за духовкою. Чіпси повинні добре порум'янитися і злегка зігнулися.

### Курячі гнізда з яйцем

**Нам потрібно:** куряче філе, четвертинка середньої цибулини, половина моркви, половина невеликого кабачка, кріп, 1 ст.л. манки, 3 яйця, сіль, перець, олія.

**Приготування.** Філе з цибулькою перемолоти. Додати до них натерті на терці кабачок та моркву. Також додати кріп, манку, 1 яйце, сіль, перець. Все ретельно перемішати та сформувати 2 котлети з виємкою для яйця. Викласти у форму, змащену олією. У виёмки додати по яечку. Випікати 50 хв. при 200 градусах.



### Теплий салат зі стручковою квасолею



**Нам потрібно:** 250 г курячого філе, 500 г стручкової квасолі, 2 ст.л. соєвого соєвого соусу, перець солодкий, 50 мл олії, цибулина, 3 зубчики часнику, сіль – за смаком.

**Приготування.** У підсолену киплячу воду помістити квасолю, де проварити декілька хвилин. Філе нарізати скибочками і обсмажити до готовності на розігрітій олії. В іншій сковороді пасеруйте подрібнену цибулю, на-

різаний смужками перець і стручкову квасолю до готовності. До овочів викласти м'ясо, додати пропущений через прес часник і соєвий соус. Прогріти на сковороді під кришкою 2 хвилин.

### Салат «Соняшник»

**Нам потрібно:** 200 г філе, 350 г печериць, 100 г сиру, 4 яйця, 1 банка маслин без кісточок, чіпси – для прикраси.

**Приготування.** Відварену курку остудити і нарізати кубиками. Нарізані скибочками шампінйони обсмажити близько 10 хвилин на вогні середньої інтенсивності. Яйця відварити і з двох яєць виділити жовтки, після чого жовток подрібнити. Решту жовтків розім'яти в окремому посуді. Сир натерти на крупній тертці. Салат викласти шарами, кожен з яких змащуємо майонезом: грудка, гриби, яйця, сир, яєчні жовтки. В якості прикраси використати розділені на 4 частини маслини і чіпси, вони виконують роль пелюсток.



### Кульки з печінкою тріски



**Нам потрібно:** 2 картоплини, 2 яйця, 50 г голландського сиру, 230 г консервованої печінки тріски, 15 г листя петрушки, 40 мл соєвого соєвого соусу, 60 г кунжуту.

**Приготування.** Картоплю і яйця відварити, охолодити і подрібнити на середній тертці. З банки з печінкою тріски злити рідину. Вміст розім'яти виделкою і додати до картоплі та яєць. Сир дрібно натерти і покласти в основний склад. Додати дрібно нарізану петрушку. Продукти заправити соєвим соусом. З отриманого складу сформувати акуратні кульки. На сухій сковороді обсмажити кунжутне насіння і обваляти у ньому вироби.

### Салат з курячим філе і грибами

**Нам потрібно:** 2 філе, 2 яйця, 100 г твердого сиру, 150 г свіжих грибів, 2 цибулини, 20 г олії, майонез для заправок, сіль – за смаком.

**Приготування.** Філе відварити в підсоленій воді, остудити і нарізати кубиками. Цибулю очистити і подрібнити. Гриби нарізати скибочками. На розігрітій сковороді обсмажити цибулю і гриби до золотистості скоринки. Яйця відварити, очистити і подрібнити. Сир натерти на крупній тертці. У глибокій мисці всі інгредієнти змішати, посолити і заправити, після чого блюдо викласти в салатник для подачі до столу.



### Нагетси в паніровці з чіпсів



**Нам потрібно:** 2 курячих філе, 3 яйця, велика пачка чіпсів, 2 ст.л. борошна, 2/3 ч.л. солі, 1 ч.л. копченої паприки, соус – за смаком.

**Приготування.** Куряче філе помити і обрізати все зайве. Просушити кухонними рушниками і нарізати на продовгуваті або прямокутні шматочки. Посолити, додати копчену паприку і ретельно перемішати. Додати борошно і знову перемішати, щоб воно рівномірно розподілилося. Збиваємо 3 яйця. Чіпси перекладаємо в пакет та подрібнюємо за допомогою скалки. Застеляємо форму силіконовим коврикком або пергаментом, занурюємо кожен шматочок курки в яйце, а потім у паніровку з чіпсів. Викладаємо на деко і випікаємо 20 хвилин при 180°C.

## Астрологічний прогноз на 7 - 13 листопада

вас і позбавлять від непорозуміннь і конфліктних ситуацій. А от за свої права доведеться боротися, підберіть переконливу аргументацію, тоді до вас прислухаються. Необхідно приховати свої вразливі місця подалі від поглядів навколишніх. Сприятливий день - четвер, несприятливий - вівторок.

**ДІВА (24.08-23.09).** Потрібно багато чого зробити, щоб досягти успіху. Можливі перепади настрою від негативних до позитивних емоцій. Якщо комусь з друзів буде потрібна ваша допомога, довго не роздумуйте. У вихідні справи придуть у норму і можна буде розслабитися. Сприятливий день - середа, несприятливий - п'ятниця.

**ТЕРЕЗИ (24.09-23.10).** Бажання розрубати гордії вузол проблем краще стримувати. Зараз не час воювати, краще пристосовуватися до складних обставин. Можливі привабливі пропозиції з приводу нової роботи. У вихідні буде приємно і корисно вирушати в гості до рідних або друзів. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - вівторок.

**СКОРПІОН (24.10-22.11).** На вас чекає похвала від начальства. Жодних претензій не буде, навпаки, до вашої думки прислухаються. Може надійти інформація, що відкриє нові перспективи і обрії. У вихідні друзі порадують своєю увагою, відмінно складатимуться приятельські стосунки.

Сприятливий день - середа, несприятливий - субота.

**СТРІЛЕць (23.11-21.12).** Ви занадто вимогливі до себе, будьте більш поблажливими. Усі досягнення будуть пов'язані з подоланням труднощів. Фінансові справи налагоджуються, можна чекати підвищення зарплатні. У вихідні виявіть наполегливість відстоюючи власні інтереси. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - понеділок.

**КОЗЕРІГ (22.12-20.01).** Гарний момент для вирішення старих проблем. Перестаньте думати про завтрашній день, живіть сьогоднішнім, радійте негайним подіям. Не розголюйте свої плани й вам може пощастити вирішити важливе завдання, яке видавалося просто нездійсненним. Життєвий потенціал зростає, і ви поділитеся своїм оптимізмом з навколишніми. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

**ВОДОЛІЙ (21.01-19.02).** Зважуйте кожне слово, тому що балакучість може зіграти з вами злий жарт. Краще менше говорити і більше робити. Можна розраховувати на допомогу друзів, якщо, звичайно, ви не посоромитеся про неї попросити. Вихідні проведіть у колі сім'ї. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - понеділок.

**РИБИ (20.02-20.03).** Не виключено, що доведеться переглянути погляди на життя і ви зрозумієте, що використовуєте далеко не всі свої можливості. Поки ви займаєтесь тим, що цікаво, хтось повинен думати про хліб насущний і робити те, що потрібно. У вихідні бажано знизити до мінімуму навантаження і за можливістю викроїти собі час на відпочинок. Сприятливий день - середа, несприятливий - вівторок.

## "ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор  
Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНИ ІНДЕКС  
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:  
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;  
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована  
Головним територіальним  
управлінням юстиції у  
Вінницькій області  
15.03.2019 р.  
Реєстраційне свідоцтво  
ВЦ №1051-409 ПР.  
Засновник: Трудовий  
колектив Товариства з  
обмеженою  
відповідальністю "Редакція  
Вінницької регіональної  
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,  
видається українською, а також  
російською мовами. Спосіб  
друку - офсетний, обсяг 3  
друковані аркуші. Формат А-3.  
Розповсюджується  
у Вінницькій області.  
Видавець: Товариство з  
обмеженою відповідальністю  
"Редакція Вінницької  
регіональної газети  
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку  
зору авторів публікацій. Відповідальність за надруковані та вкладені в газету листівки, матеріали, рекламу оголошення несуть автори та рекламодавці. Редакція залишає за собою право редагувати та скорочувати текст. При передруці матеріалів посилання на «Подільську зорю» обов'язкове. Матеріали, позначені публікуються на правах реклами.

Адреса редакції:  
21100, м. Вінниця,  
вул. Брацлавська, 31.  
Телефони редакції:  
Редактор 27-55-14.  
Рекламно-відділу 27-77-07.  
Бухгалтерії 27-53-35.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:  
№UA65302076000026007300901415,  
Вінницьке обласне управління АТ  
«Ощадбанк»,  
МФО 302076,  
інд. код 02471361,  
Зам. №222841.  
Наклад - 1500.  
Газета віддрукована  
у ТОВ «Прес Корпорейшн Лімітед»,  
м.Вінниця,  
вул.Чехова, 12-А.  
Тел. (0432) 55-63-97.